

拉了一车煤气罐抗拒强拆?

事发苏州唐伯虎故居遗址附近, 据称是拆迁赔偿没谈妥

“出啥大事了? 怎么来了那么多特警和消防?” “听说是有人开来危险品车抵抗拆迁。” 昨天下午, 苏州古城区桃花坞大街河西巷的一处民宅拆迁工地周边突然拉上警戒线, 众多公安、消防、城管围聚在一货车附近, 顿时, 紧张的氛围弥漫在现场。

□ 快报记者 陈泓江 何洁

疑没谈好赔偿, 户主阻止拆迁

昨天下午1点多, 一位读者向快报反映, 桃花坞大街河西巷出事了, “大批公安和城管赶到一处居民区, 连消防也来了, 巷道已被封闭, 听说是有人抗拒拆迁。”

下午2点多, 记者来到桃花坞大街河西巷北首, 发现巷道被警方拉起了警戒线, 一片拆迁的废墟上和巷道的路上站着许多全副武装的特警、民警以及城管执法人员, 连同胸口挂着胸牌的工作人员足足有100多人。附近的居民则围在警戒线外议论纷纷, 其中一位围观的市民告诉记者, 消防车停在警戒线的另一端, 可能是谨防不愿拆迁的拆迁户做“傻事”。

记者发现, 在警戒线内的巷道上停着一辆蓝色货车, 该车前车牌下方挂有醒目的黄色“危险品”的牌子, 车顶也有“危险”字样。一位围观的女士一脸惊恐地说: “住在拆迁废墟西北角那排瓦房内的两户居民, 可能是因为拆迁赔偿没谈妥, 迟迟不愿拆迁。听说有关部门准备强拆, 其中一户人家便开来装有一车煤气罐的货车想阻止拆迁。” “要是这一车煤气罐被引燃, 那后果不堪设想, 这唐伯虎



警戒线拆除后, 两居民趴在危险品车上围观

故居遗址就出大名了。”一位中年男子望着现场, 摇头叹息。

“较量”数小时, 家具陆续被搬走

“大家退后退后! 不要从警戒线下面穿过!” 发现有多位附近的居民想穿过警戒线到另一端, 维持秩序的警察和辅警将其劝回。记者在人群中想拍照, 也被制止。随后, 辅警就一直打量着记者, 生怕记者掏出相机拍照。

记者看到, 部分特警和城管人员站在一处破旧的瓦房前, 两个门口都有人守候。一位围观的老大爷称, 当地政府和警方派人在室内分别劝说户主, 但迟迟不见动静。 “估计还没谈妥, 但这车危险品是被及时控制了, 应该不会出意外。”

下午3点半左右, 两三辆搬家公司的货车驶到现场。一直坐在一边休息的特警队员也突然全部起身, 拿起盾牌和警棍排好

了队, 城管执法人员也都整理了一下衣服严阵以待。 “打算强拆了!” 有人猜测道。一时间, 空气中弥漫着紧张的气氛, 围观的人群也停止了议论。10多分钟后, 一声“解散”缓和了现场紧张的气氛。

大半个小时过后, 记者发现有家具被陆续从瓦房搬出, 往搬家公司的车上装载。 “同意拆迁了啊?” 围观的人议论着, 并有一男子称, “刚听说是拆迁户终于签字了。”

房屋倒塌后, 一户主称遭强拆

下午5点10分左右, 警戒线慢慢被收了起来, 有搬家公司车辆装满了家具开始离开。5点半, 拆迁工人进入拆迁户家中实施拆迁。

走近有“危险品”标识的货车前, 记者发现该车的门上有“海洋石油化工有限公司……苏州工业园区”字样, 车厢内装

着12个1米多高的大煤气罐, 14个小煤气罐, 并有一磅秤。附近一居民透露, 其中一被拆迁户是做液化气生意的。

因现场有拆迁人员阻止拍照, 记者只好用手机留下了几张画面。 “危险, 不能过去, 马上就要实施拆除了。” 记者欲到被拆迁户家中了解相关情况, 也被劝阻。

随后, 记者前往桃花坞街道办事处了解此次拆迁情况, 值班人员称领导都在拆迁现场。再次返回时, 众多公安和城管仍未离去, 只有消防车不见了踪影。然而, 记者询问多人也没能找到桃花坞街道的有关领导, 现场工作人员看到记者询问, 都警惕地走开, 并说: “我们不是街道办的, 我们不知道。” 其中一位挂着工作牌的女子还称, “我是围观的。”

就在记者好不容易找到其中的拆迁户张先生时, 他边清理尚未拉走的家具边称“强拆的”, 记者欲进一步了解时, 一位男子过来拉走张先生并打断了采访, “我们还有很多事情, 没有空!”

新闻速览

太仓千万“补贴” 高级人才看病

快报讯 (记者 何寅平) “今后, 高层次人才看病将得到优惠。” 记者昨天从太仓市人力资源和社会保障局获悉, 该局已于日前出台了《社会医疗保险待遇向高层次人才倾斜的规定》。从今年4月1日起, 该市6000名左右高层次人才将享受医保倾斜待遇, 该市医保基金预计为此列支1000万。

根据上述《规定》, 凡在太仓市参加基本医疗保险, 获得副高级以上专业技术职称、硕士以上学位、技师以上国家职业资格证书的人员, 以及享受国务院特殊津贴的专家、入选太仓市市级以上科技领军人才计划、双创引进计划、培育计划等人员都是此次倾斜的对象。

在倾斜待遇上: 门诊个人账户参照享受国务院特殊津贴人员的标准, 每人每年增加300元, 门诊统筹补助比例提高至90%, 超过门诊统筹封顶线部分的医疗费用, 经审核后现金结报。住院免起付标准, 分段自负比例减半。另外, 将组织医疗专家, 每年为高层次人才提供一次免费体检, 并建立健康档案, 实行预防保健跟踪服务。所需费用由医疗保险统筹基金列支。

聚焦事件

专车接送赌徒, 站岗望风 神秘举报信揪出“专业” 赌博公司

日前, 宜兴警方查获一个赌博公司, 抓获涉赌人员31人, 缴获赌资近20万。昨日, 警方披露了此案详情。

举报信揭赌博公司面纱

今年2月初, 宜兴市公安局长盛卫中收到一封神秘的来信, 这封信中有寄件人地址、署名是知情者的信中, 反映家住纪亭街道的裴某, 纠集社会闲散人员从事开设赌博公司、进行抽水放水等不法活动。随即, 宜兴警方成立专案组, 对此进行调查。

通过调查发现, 裴某等人选择在地形比较隐蔽的农户家中开设赌场, 召集众多赌徒进行“二八杠” 赌博, 然后按投注金额5%~10%的比例从中抽头渔利。这个赌博团伙分工明确, 有专人看场盯梢、望风; 经常变换赌博窝点; 为了方便赌徒参赌, 在市区定点设有专门的接送点; 为了赌档更隐蔽, 中间需换乘车辆, 也就是说, 赌徒即使上了车也不知道“目的地” 在哪里。

31名涉赌人员当场被抓

经过缜密侦查, 3月9日警方决定实施收网行动。当晚10时许, 专案组警员一行十余人避开村口的哨哨, 沿着村后泥泞的小道突袭二公里, 步行进了村庄。

眼前这户人家的窗户密闭得严严实实, 随着指挥员的一声令下, 十余名守候多时的便衣警察冲进屋子, 直捣中间的“房中房”。此刻, 在这间20平方米左右、乌烟瘴气的屋子里, 30多名赌徒正紧张“鏖战”。面对从天而降的警察, 自以为隐藏得天衣无缝的赌徒们顿时傻了眼。专案组警员当场抓获涉赌人员31人, 缴获赌资人民币10余万元, 港币8万余元。

沦为赌徒后竟开赌场生财

今年55岁的裴某, 曾经经营一家颇具规模、利润丰厚的企业。可自从恋上了赌博, 企业业务不仅一落千丈, 300万的资产被输个精光, 还在赌场里欠下20万的高利贷。因屡次参与赌博, 他先后6次被公安机关处罚。可是, 裴某并没有从中吸取教训, 而是把开赌场作为自己的生财之道。他召集赌徒开起了赌博公司, 再拉来亲朋好友作为赌场的管理人员。

今年春节刚过, “裴氏” 赌博公司短短十来天就开了14场赌局, 裴某的账户上也多了3万余元的收入。目前, 裴某等5名“赌博公司” 成员已被刑事拘留, 21名涉赌人员被治安拘留。案件仍在进一步审理中。
通讯员 卢晏 快报记者 金辰 陈超

60只纯种藏獒宜兴展雄姿

有人出价千万 狗主人不卖

快报讯 (记者 陈超) 总身价超过亿元的60只来自青藏高原的藏獒, 这两天正在宜兴一展雄姿。其中一只名为妥伽杰布的藏獒, 有人开价1000万元要求购买, 但被狗主人拒绝。

此次来宜兴展出的藏獒是西藏喜马拉雅纯种藏獒抢救中心组织的, 该中心隶属于西藏藏獒协会。据该中心负责人慕容忠春介绍, 目前全世界各种各样的

藏獒有30万只, 但真正意义上的纯种藏獒数量不会超过3位数。由于时下藏獒的鉴定标准不一, 西藏自治区藏獒协会将于年内组建专业的鉴定委员会。

这次展出的一只名为妥伽杰布的藏獒, 是一只喜马拉雅纯种藏獒。妥伽杰布皮毛是黑色的, 站起来不像狗反像狮子。据它的饲养员卞巴说, 妥伽杰布今年1岁还不到, 但体重已经超过

200斤, 特别是肩高有88厘米, 这在藏獒里也算是魁梧巨人, 估计等到1岁半左右它的肩高会超过90厘米, 可算是藏獒里面的“姚明”, 世界上比它还要大的犬估计也很难找到。据介绍, 这次是妥伽杰布第一次从西藏山南来内地, 途中遇险翻车, 妥伽杰布第一个跳出来, 把卡在车里的几个人一一叼出。 “所以这次有人出1000万元买它, 我们坚决不卖。”



威猛的藏獒一顿要吃一盆肉
快报记者 陈超 摄

刷天翼手机坐公交、地铁

2000万电信用户今年用上3G手机

快报讯 (记者 徐勇) 记者从昨天召开的江苏电信“天翼3G一周年庆典暨发展峰会” 中了解到, 经过一年的发展, 3G网络建设取得非常明显的成效, 其他3G业务也得到快速的发展。粗略计算, 今年会有2000万左右的江苏消费者使用上3G的手机。

江苏3G用户突破800万户

一年前的今天, 即2009年的3月23日, 中国电信江苏公司率先实现3G规模化商用; 目前, 中国电信天翼3G网络已覆盖全省所有市、县及地区的乡

镇和农村, 县以上城区家庭有线宽带已经全面具备4M接入能力。全省的3G用户数也取得较显著的增长。其中仅以电信为例, 截至日前, 江苏电信天翼3G用户数已经突破800万户, 客户数超过2008年10月1日承接C网时的5倍, 江苏电信向整个3G行业交出了一份优秀的成绩单。

刷手机坐公交、地铁

3G时代来临后, 给每一位使用者带来最明显的变化就体现在3G的应用方面。去年天翼3G正式商用时, 中国电信江苏

公司就首批推出了无线宽带、手机影视、无线全球眼等3G应用。随后, 天翼live、手机报、爱音乐、“天翼空间”、“天翼城际导航” 等3G应用又陆续面世。江苏电信人士表示, 中国电信江苏公司已经积极将物联网技术应用到民生领域, 让天翼手机添上了移动支付新功能——“公交翼卡通”, 市民只要办一张“公交翼卡通” 专用UIM卡, 就可以用天翼手机刷卡坐公交、地铁。

3G战略合作联盟成立

在此次峰会上, 中国电信江

苏公司与终端、渠道、代理商等合作伙伴联手联合成立了天翼3G战略合作联盟, 它的诞生标志着3G在今后的发展中拥有更加坚实的产业后盾。终端生产商三星公司表示, 他们将坚持产品创新, 全面满足电信终端市场需求。此外, 中国电信江苏公司还联合终端生产商、卖场等渠道, 推出80多款天翼3G手机, 为广大消费者提供更为丰富的选择; 全国PC连锁卖场龙头企业宏图三胞、家电连锁卖场行业先锋苏宁电器的加盟, 不仅为天翼3G的销售增添新的渠道, 也更直接地增加了让利模式, 让消费者真正享受实惠与便捷。